Anmars! (7273)495-231
Anrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTpaxans (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropop (4722)40-23-64
Bnarosewenck (4162)22-76-07
BpsaHck (4832)59-03-52
BnapusocTok (423)249-28-31
Bnapukaekas (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpan (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
ExarepuHbypr (343)384-55-89

WBanoBo (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
WpkyTck (395)279-98-46
Kasaub (843)206-01-48
Kanununrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonomHa (4966)23-41-49
Koctpoma (4942)77-07-48
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHospck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Nuneuk (4742)52-20-81

Poccus +7(495)268-04-70

Marnuroropek (3519)55-03-13
Mockea (495)268-04-70

Mypmanck (8152)59-64-93
HabGepextble Yenub! (8552)20-53-41
Hwxwun Hoeropog (831)429-08-12
Hosoky3Heuk (3843)20-46-81
Hosnbpbek (3496)41-32-12
HoBocubupck (383)227-86-73
Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

Openbypr (3532)37-68-04

Mensa (8412)22-31-16
Metpo3aBoack (8142)55-88-37
Mckos (8112)59-10-37

Mepmb (342)205-81-47

Kasaxcran +7(7172)727-132

Pocros-Ha-[loHy (863)308-18-15
Pazaub (4912)46-61-64

Camapa (846)205-03-16
Canr-TNetep6ypr (812)309-46-40
Caparos (845)249-38-78
Cesacronons (8692)22-31-93
Capanck (8342)22-96-24
Cumdpeponons (3652)67-13-56
Cmonenck (4812)29-41-54

Coun (862)225-72-31
CraBponons (8652)20-565-13
CypryT (3462)77-98-35
CoiKTbIBKap (8212)25-95-17
Tambos (4752)50-40-57

Teeps (4822)63-31-35

Kupruaus +996(312)96-26-47

https://bzemlya.nt-rt.ru/ || bax@nt-rt.ru

MOIrPY34HUK

TonbsiTtn (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TromeHs (3452)66-21-18
YnuaHoBck (8422)24-23-59
Ynau-Ya3 (3012)59-7-51
Ydba (347)229-48-12
Xabaposck (4212)92-98-04
YeBokcapb! (8352)28-53-07
Yensabunck (351)202-03-61
Yepenoseu (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
AxkyTek (4112)23-90-97
Apocnasnk (4852)69-52-93

B3-P.00.000KAC

DOPOHTAIbHbBIV
YHVIBEPCAI/I
PREMIUM

KATANOr
OETANEM N
CBOPO4YHbIX -

N\
~— PpONbWAS 3EMNA
EAVHUL

N




s\,

= < BOMbLUAS
4y 3EMNS

COLOEPXAHUE

1. Morpy34nk OPOHTAIbHBIA YHUBEPCA Premium ......coooiiiiiiiiiieiice e 4
1.1.  OB603HAYEHME KOMMNEKTALUMN MOTPYSUMKO . .ovieeeeiiieeeeeiiineeeeeieeeeesesnisseesesasneeesenns =
BEE L TS 0 Tt IIT I 0 oot e S AR A SR T SR 5
2. O OKCT IO D TPV usvasscooavasohonss Sasos s s A S AR A S A LN 55 1
2.1. C6opka noapaMHUKOB (B3-P.21.090, B3- P.23.090) ....cccoiiiieeriiiieeeeiiieeee e 1
2.2. Matka B cO0PE (B3-P.12.500, =0T) . .eeieeiiiiiieeeiiiiieeeeeiiieeeeesieeeeeeniaeeeeeenaseeeeesnnneaens 13
2.3. OUKCATOP (B3-P.0T.530, =07) . uiiiiiiiieeiiiiiiiiieeiee e ee e e e e e e e e re e e e e e e s e nnaneaees 14
. CTDOICE COOPE s ummvsmmivismmvsssassmesesis s s s s s s ne s 15
3.1. Ctpena B cbope (B3-P.21.900-13, -113, =313, =413) ...ootiiiiiiiiiieiiiiereeeeiieeee e 15
3.2. TnapocuncteMa (B3-P.11.300, =07, =02) ....uuiiiiiiiiiiiiiiiieeeeeeee e 18
3.3. [uBepTop 9NeKTPOMArHUTHbIN B cHope (B3-V.00.320) ..ccovvvieiiiiiieiiiiecieeieaee. 21
3.4, YTIOP (B3-P.00.170) ittt ettt et e et e et ae s 22
3.56. [uBepTop 9NeKTPOMArHUTHBIN B cHope (B3-P.00.320) ..ccoevvieiieiieiiiiecieeieee 24
3.6. YcTaHOBKA HAKNEEK (B3-P.00.970). ..ottt 25
3.7. XryT anekTpudeckunil cTpenbl (B3-P.00.730)......ccccmiieeiiieeeiieeenieeeeieeeesiee e 26
3.8. XryTt anektpudeckinit CTpenbl (B3-V.00.730) ..ccceeeriieeiiieeeiiieeeieeeeinee e 27
d.  [TOLBBCKD cuiisnaossimsonisnvenssessessstns ssnsess ek oo iumesers soeses s mme v oo s s e s R s 5o 28
4.1. NoABECKA (B3-P.00.200) . .ccciiiiiiieieiiie ettt e et e e e et e e e e e e 28
4.2. NoaBecKA (B3-P.00.200-07T) ...uiiiiiiiiiiieeeiiiie ettt e e e e e e et eeeesaeeeeeenaeneas 30

5. KOMMNeKTbl MOHTOXHbIX YACTEN U TUAPABANYECKOro o60pyaoBHUS AONA

R 1 g | oL [ L 31

5.1. KoMnnekTbl MOHTOXHbIX 4YOACTEN WU rmapasanyeckoro obopynoBaHUs Ang
NOOKIMIOMCHMS oo i e asa s i R e A e R T e s e v s 31



KATANOr AETAJIEA U CBOPOYHbIX EAVUHUL,

BBEAEHUE

Mbl pagbl, 4To Bbl caenanu Bblbop B NOMNb3y COPOHTANBHOIO MOrpy34vmnka
«YHuBepcan PREMIUM». Yem nydwe Bbl ero ysHaete, TeM nerye un npudartHee Bam
6ynet ¢ HUM paboTaThb.

Hactosawwmn katanor petaner u COOPOYUHbIX €OVHUL, PACMPOCTPAHSAETCS Ha
dopoHTanbHble  norpy3unkmn  B3-P.00.000 «YHuBepcan PREMIUM»  (pganee
Morpysunk) COOTBETCTBYIKOLWME TexHUYeckuMm ycnosuam TY 4749-003-63308147-
2019:

e C B6bICTPOCHEMHBIM YCTPOUCTBOM C TPAKTOPQ;

e C BbICTPOCHEMHBIM YCTPONCTBOM PABOYEro MHCTPYMEHTA (OpraHa).
PacnpocTpaHsaeTcs Ha cneyolme TpakTopbi:

e benapyc -80, -82.1, -820, -892, -892.2, -920, -920.2, -952, -952.2 (aanee 82);

e Benapyc -900.3, 900.4, 920.3, 920.4, -922.3, -922.4, -923.3, -923.4, -952.3, -952.4
(nanee 9523);

e Bbenapyc -1025.2 (ganee 1025);
e Benapyc -1025.3, 1025.4 (aanee 1253);

HacTosawmii  KaTtanor npeaHa3Ha4YeH A9 O3HOKOMAEHUA O6CMY>XKMBAKOLLEro
NepcoHana ¢ yCTPONCTBOM MOrpy34mKa 1 30KA3a 3AndACHbIX YACTEN.

B cBA3M C MOCTOAHHbLIM COBEPLUEHCTBOBAHUEM U3OENUA B KOHCTPYKLMIO OTAE/bHbIX
Y3/10B U ,u,eTcneﬁ MOryT OblTb BHECEHbI UBMEHEHUSA, HE OTPA>XEeHHblEe B HACTO4ALWEM
KaTtanore geTanem n C60p0‘-IHbIX eaNHWLL.

OnntenbHasa M HAge>XHas pG6OTO norpys4ymka obecneumBaeTca npm ycnoBun
I'IpCIBVIﬂbHOﬁ YCTAHOBKW, aKcnayaraugunm n CBOeBpeMeHHOro npoeeneHunda
TeXHNYEeCKOro O6Cﬂy>KVIBOHI/1ﬂ.

Bce npou3BosibHble W HEe COornacoBaHHble C 3AaBOAOM-U3roToBUTENIEM
n3mMeHeHunsda, BHeCeHHblIe l'lOTpeGMTeﬂeM B YCTpOl‘/'ICTBO CUCTEM M Y3/10B nagenus,
ocsoboxaaioT npeanpunaTtne-narotoBnTesib oT OTBETCTBEHHOCTHU 3a
nocneanywume BO3SMO>XHble TPABMbl oneparopa u NnoJioMKu naaesnina.



s\,

~—=_BOJIbLUASA

28y 3EMNS

1.
1.1,

MOrPY34MK ®POHTA/IbHbIV YHUBEPCA/1 PREMIUM
Ob6o3Ha4YeHne KOMMIeKTaUUy Norpy3ymka

B3-P.00.000-A.BBI.AEXWU

Tabnvua 1.1 - PopMUPOBAHME 0603HAYEHUSA OPOHTANIBHOIO MOrPy34mnKa

A b B r
Hanuwuune
3::_- Mogaenb 3qu°__ ERE: |20 BapuaHT 3qu°_' Hannuue BPC
hme | TPAKTOPA | - | C TPOK- FMAPOUMAMHAPOB | - [MHCTPYMEHTA
TOopQ
82 |benapyc 82
0 HBT 2 ﬂOﬂYOBTO-v
80x40-700-1000Yb MaTHeckim
0523 Benapyc o &
952.3 o4beM CTpesibl
80x40-370-1700Yb
BaRanye - pasBopoT
1025 102’?’ UHCTPYMEHTA
ABTOMQATU-
1 EcTb 3 o
yeckum
Benapyc
1233 | 40253
MpoponxkeHue Tabnvubl 1.1
il E X 7]
Kon-Bo MNpo-
cekuumn N NMpowussoan-
3Ha- 3Ha- | U3BOAU- | 3HQa- 3Ha-
ye. | KoMnnekTa |~ -~ Sk Bua pacnpepe- ye- Tenb
he |YNPOBnEHMa| S TE nntens L PyKOATKM
O>KOUN- P P O>XKOUCTUKQA
Het
0 (oonH
AveepTop) Bondioli&
1 p ; Q=40 n/MuH 1 Indemar
HeT avesi
1 (aBa
avsepTtopa)
2-X
2 |CEeKUMOHHbIN
O>KONCTUK Q=40 n/MuH
2 |Badestnost C NNABAKOLLEN 2 Semerfil
3-x cekuuer
3 |[ceKUMOHHbIN
O>KONCTUK




AT

%,

-
' .

S

1.2. CocCTaB norpyavuka

| //' /W‘ o\ N
v/,‘1 0 NS

Puc. 1.1 - COCTaB NOrpy34ymka



s\,
~_= BONBLUASA 2
’/l‘\\‘ 3EMNSA 1. NMOTPY34YUK ®POHTA/IbHbIN YHUBEPCA/1 PREMIUM

Tabnuua 1.2 CocTaB NOrpy3ymnka

N2 O6o3HayeHne HaumeHoBaHUE KBOQ_ NMpumeyaHne
B3-P.21.090", Cbopka
1 |B3-P.23.09024 MOAPAMHIKOB T [18en.18
" 6e3 n 2-x ceku,.
B3-P.21.900-13, -113 1 AKOHCTUK
2 Ctpena B cbope Ta6n. 1.4
53-P.21.900-313, -413° i [fEocaR
OXKONCTUK
3 |B3-P.00.200, -0T Moasecka 1 |Ttabn.1.5
4 |B3-V.00.070 Pacnopka 1
B53-V.01.480, "
5 B3-V.03.4802°, -0 TAara Ha 304HUA MOCT| 2 |Tabn. 1.3
6 |B3-V.00.005 1
Knbik
7 |B3-V.00.005-01 1
B3-P.XX.800 KomnnekT Het
MOHTO>KHbIX YaCTeNn
> 1 Tabn. 1.6
C 2-X 1 3-x ceKl.,.
B3-P.1XX.800 rmapoobopynoBaHNS KOMCTUKOM
8
B3-V.822XXX.800 KoMniekT 2-x ceku. C 2-X ceKu,
O>KONCTUKA O>KONCTUKOM 106N
1 .
5 - 17,18
E3-P 823XXX.800 KomnnekT 3-x ceku. C 3-X CceKL,
O>KOUCTUKA O>KOUCTUKOM

' benapyc 82; ? benapyc 952.3; * benapyc 1025; 4 benapyc 1025.3.

i~ HOIIYGBTOMCITVI‘-IGCKOIZ FlO,D,BGCKOI?I.



1.2. COCTAB MNOrrPY34nKA

Tabnuua 1.3 - O6osHayeHne cbopkmn NOAPAMHUKOB U TAM HA 304HUA MOCT
B 30BMCUMOCTU OT KOMIM/IEKTALMUN MNOrpy34nKa

bPC:a C6opka Tarm Ha
Tpaxnop {4) Tpa(KET)OPO noapamMHUKOB I PAREEERe 3a,4HUN MOCT
82 |benapyc 82 1 ESTb B3-P.21.090 Tabn. 2.1 _EC;-L\IIJ.TO1.480
9523 |Benapyc 952.3 1 Ectb | B3-P.23.090 Tabn. 2.1 53-V.03.480
1025 |Benapyc 1025 1 | Ectb | B3-P.21.090 Ta6n. 21 | 2UWT
1253 |benapyc 1025.3 | 1 EcTb B3-P.23.090 TabN. 2.1 _55;—:3:)3.480—01

Tabnuua 1.4 - O6o3HaYeHne cTpesibl B cbope B 3aBUCUMOCTU OT KOMMIEKTALMUN

norpysuymka
Kon-Bo cekuumn
Hanwaue EPC BapuaHT KOMMAEeKTa Ctpena Mpume-
rMaopouunMHAPOB | ynpasfeHus
nHcTpymeHTa () . B cbope yaHue
(B) O>KOUCTUKOM
(a)
0] B3-P.21.900-113 |n. 3.1
1 B3-P.21.900-413 |n. 3.1
5 [HOnyasIo= 80x40-700-
MRS SK 1000YB 2 53-P.21.900-113 |n. 3.1
- NOAbEM
. cTpent 3 53-P.21.900-413 |n. 3.1
80x40-370~ 0 B3-P.21.900-13 |n. 3.1
1700YB
ABTOMOTH- - pasBopoT 1 B3-P.21.900-313 |n. 3.1
3 y NHCTPYMEHTQ
Heckun By 2 B3-P.21.900-13 |n. 3.1
3 B3-P.21.900-313 |n. 3.1
Tabnmua 1.5 - O603HAYEHME NOABECKN B 3UBUCUMOCTM OT KOMMNNEKTALNN
BPC pabouero opraHa (IN) Noasecka NMpumeyaHue
2 MonyaBTOMATUYECKUN B3-P.00.200-01 n. 4.2
3 ABTOMOTUYECKUN B3-P.00.200 n. 4.1




s\,

= < BOMbLUAS
8y 3EMNS

1. MOrPY34YUK ®POHTA/IbHbLIM YHUBEPCA/1 PREMIUM

Tabnuya 1.6 - O603HAYEHME KOMMNEKTOB MOHTAXHbIX YACTEN U rmapasan4yeckoro
O60py,ﬂ,OBOHV|ﬂ A4 NoAKNKYeHUA B 3ABUCUMOCTU OT KOMMAeKTaumm norpy3yvynkda

KoMnnekT
Kon-Bo cekuum M:?;ax:gg(quCTcim
TpakTop Hanunumne BPC KOMI/IeKTa B'Dme ,;zp, Mpumeua-
(A) nHcTpymeHTa () ynpasseHus I'IOJJ,KIIIO:-:J‘eHMﬂ Hue
axonctukom () TPAKTOPA U
OKOUCTUKA
} 0 53-P.11.800
2 lonyasto . T06N. 5.2
MaTuieckun 1 53-P.12.800
HeTt
_ 0 B3-P.01.800
3 ABTOM(}TM TO6N. 5.1
Heckuu 1 B3-P.02.800
~ MonyasTo- B3-P.111.800 T06N. 5.2
o) 2 o
o Marnyecknn 2-X B3-V.822XXX.800 T06N. 1.7
35 o 2 | CeKLMOHHbBIN
g g ABTOMATU- OXXONCTUK B3-P.101.800 Tabn. 5.1
[0} 27
-0 HeCckuu B3-P.822XXX.800 Tabn. 1.8
MonyasTo- B3-P.111.800 T06N. 5.2
2 ”
MaTnyeckn 3-X B53-V.823XXX.800 TO6N. 1.7
3 | CeKUuMOHHbIV
5 ABTOMATU- OXONCTUK B3-P.101.800 Tab6n. 5.1
HeCkun B3-P.822XXX.800 Ta6N. 1.8
_ (0] B3-P.17.800
2 NonyaeTo S TO6N. 5.4
Martudeckan | 4 B3-P.18.800
Het
) " (0] B3-P.07.800
T} 3 ABTOMgTM Tab6n. 5.3
S Heckhm 1 53-P.08.800
m o
UN> g MNonyasTo- B3-P.117.800 T06N. 5.4
- o 2 %
o | = Matnieckim 2-x _ |B3-V.822XXX.800  [Ta6n. 1.7
o ™ 2 |ceKunoHHbIN
:)_ g . ABTOMATU- OXKONCTUK B3-P.107.800 Tabn. 5.3
g; 3 Heeknu B3-P.822XXX.800  |Tabn. 1.8
Q
g MNonyasTo- B3-P.117.800 TO6N. 5.4
() 2 S
0 MRk 3-x . |B3-V.823XXX.800  [Ta6n. 1.7
3 | cekunoHHbIN
5 ABTOMATU- OKOUCTUK B3-P.107.800 Tabn. 5.3
HecKuiA B3-P.822XXX.800 Ta6n.1.8




1.2. COCTAB NOIrPy34ukKA

Tabnuua 1.7 - O603HAYEHNE KOMMNNEKTOB AXKOMUCTNKA NONYyABTOMAT

g 3
°c= s k& O ®
C s - o = o M € s
(O w [ = O = = I
S ¥ T R (0] (e} 7 s O s 0
s |5E s X 3373 EF
c 2 2o = Qv I 8 X e 8y
S| &% < - PR X o x 23
T X | 08§ 0 ¥ Q0 5 P X S 209
= A s3] @ Q. ~ = b T QO = C $°S
v m g c s O oo I =009
o |50 Q g X FO 9 ok %
O = o Q o] o g o Z ¥ X o
I |l ac Q @ F o Q > O
o Q C O (V) A ol o KB
(02 [ = o} = s () m (= c
| m o = o c g o s
e} (as)] ¥ C S o o
O o C = = pv4
¥ os E
> v
87 Indemar B3-V.822111.800
v 0 Q=40 n/MuH .
S & Semerfil B3-V.822112.800
0|1 olla
3 o Q=40 n/MUH Indemar 53-V.822121.800
M 2 C NAaBAOLWEN
s & | |cexumeit semerfil B3-V.822122.800
2|2
w Indemar B3-V.822211.800
5 o7 Q=40 n/MuH
£ L Semerfil 53-V.822212.800
ol2|%
x % Q=40 n/MuH c Indemar B3-V.822221.800
o L, NAABAKOLLLEN
cekumen Semerfil B63-V.822222.800
87 Indemar |B3-V.823111.800 B3-V.824111.800
9 g Q=40 n/MVH
= % Semerfil |B63-V.823112.800 |B53-V.824112.800
O|l1 |
w ..m Q=40 n/MunH Indemar |B3-V.823121.800 |B3-V.824121.800
M = C NJIABAOLWEN
'S nou cekumen Semerfil |B3-V.823122.800 |B3-V.824122.800
3|2
nHu Indemar |B3-V.823211.800 |B3-V.824211.800
W o Q=40 n/MuH
% % Semerfil |63-V.823212.800 |B3-V.824212.800
o|l2]|¢
x w Q=40 n/MunH Indemar |B3-V.823221.800 |B3-V.824221.800
k= o C NNABAKOLLLEN
m cekumen Semerfil |B3-V.823222.800 |B3-V.824222.800




e I

s\,
——=, BOJIbLUAS 1. MOrPY34YUK GPOHTA/bHbIN YHUBEPCAN PREMIUM

48y 3EMNS

Tabnuua 1.8 - OB6o3HAYEHNE KOMNNEKTOB AXONCTUKA OBTOMAT

g '
2] s O &g «
¢ s e o = o g 3 =
® o w = = o B i
S ¥ a7 o e 720 $Q
C = =z & = ¥ X TS = =
z B ¢ 5 N > 0 300 55 0O
o 9 - O = Q v I o ¥ e S v
¥ S s E ) s v &5
¢ s g = X9odg = =
'S g2 o S0 = o g >~ 0
s X Q8 0 X 68 S P = w = >0
5 d m o e <~ = 3 = T D.W cC = 3
o = S ¢ o & 0903 =0
v g - g g X T o 2 o £ X
0z 3 & a 2= 20 >0
o 0 c O 5 X Q o S
0 g o] g s TR o E
I o o = o) c g X b
m O m Q cC m MH o)
g = & sC e
>~ v
‘B 1 Indemar B3-P.822111.800
v 2 | 1 |Q=40 n/MuH
S % 2 Semerfil B3-P.822112.800
(8] 1 2
3 o Q=40 n/MUH 1 | Indemar 53-P.822121.800
M 2 2 |c nnasaoLen
< 2 cekLmelt 2 | semerfil 53-P.822122.800
2 | £
w 1 Indemar B3-P.822111.800
5 7] 1 [Q=40 n/MuH
% m 2 Semerfil B3-P.822112.800
ol 2|6
< % Q=40 n/MUH c 1 Indemar B3-P.822121.800
™ 2 | 2 |nnasatoweit
cekumen 2 Semerfil B3-P.822122.800
k%) 1 Indemar B3-P.822111.800
Y 2 | 1 |Q=40 n/MuH
= % 2 Semerfil B3-P.822112.800
) 1 2
3 B Q=40 n/MuH 1 | Indemar 53-P.822121.800
M & 2 |c nnasawowen
= 2 cekumelt 2 | semerfil 53-P.822122.800
3 |
w 1 Indemar B3-P.822111.800
W N 1 |Q=40 n/MnH
% % 2 Semerfil b3-P.822112.800
ol 21| ¢
x @ Q=40 n/MuH 1 | Indemar B3-P.822121.800
® T | 2 C NJIABAIOLLLEN
@ cekumen 2 Semerfil 53-P.822122.800

10



2. CBOPKA NOAPAMHVKOB
2.1. Cbopka noapamMHuKoBs (B3-P.21.090, B3- P.23.090)

Puc. 2.1 - C6opka NoapaMHUKOB

n



s\,
~ = BOJIbLLASA
’r/l‘\\\‘ 3EMNS 2. CBOPKA NOAPAMHUKOB

Tabnvua 2.1 - Céopka noapamHukos (63-P.21.090, 63-P.23.090)

Kon-Bo Ha
UCnosIHeHWe, WT.
N2 | O6o3HaueHune HauwmeHoBaHUue NMpumeyaHue
B3- B3-
P.21.090 | P.23.090
= 1
: B3-P.01.400 MoapamHuk BPC 1 S—
53-P.03.4002 |TPAKTOpd 1
=i = 1
5 B3-P.01.400-01 MoapaMHIK BPC 1 e
53-P.03.400-072 | TPIKTOPA 1
3 |Bb3-P.12.500 1 1 npasas
Natka B cbope
4 |B3-P.12.500-01 1 1 nesas
5 |B3-5.00.060-04 2 2 L=120 MM
Maneuy,
6 |B3-5.00.060-05 4 4 L=140 mm
Btynka
7 bumeTtannnyeckas 6 6 L=60 MM
JF-800 30x34x60
8 Wanba 30 TOCT 11371 6 6 rnnockasa
WnAnHT 5x63
. rocCT 397 8 -
" Benapyc 82 1 1025; 2 benapyc 952.3 n 1025.3.

12



2.2. Matka B c6ope (B3-P.12.500, -01)

Puc. 2.2 - NaTtka B cbope

Tabnvua 2.2 - MNgartka B cbope (B3-P.12.500, -01)

Kon-Bo Ha
UCMOJIHEHMUE, LWT.
N2 |O6o3HaueHue HaunmeHoBaHUe NMpumeuaHue
B3~ B3-
P.12500 | P.12.500-01
1 [|B3-P.12.510 Marka 1 1
B3-P.01.530 1
2 dukcartop
B3-P.01.530-01 1
3 Camopes HW5-R 5 5 MOHTOX
Harpoon 5.5x38 dovikcauum
PBM Ha naTtke
4 Ckoba CM[-M 48-50 1 1 (B3-V.00.080)
BonTt M10x20.58
6 rocT 7798 4 4
6 Warnba 10 FOCT 11371 4 4 naocKas
7 Warnba 10 FOCT 6402 4 4 rpoBepHan

13




s\,

= < BOMbLUAS
48y 3EMNS

/

2.3. dukcartop (B3-P.01.530, -01)

Puc. 2.3 - dukcartop

Tabnuua 2.3 - dukcatop (B3-P.01.530, -01)

Kon-Bo Ha
VUCMoOJIHEHME, WT.
N2 | O6o3HaueHue HanmeHoBaHue NMpuMmeyaHue
B3- B3-
P.01.530 | P.01.530-01

1 |B3-P.01.531 Manew, 1 1

B3-P.01.540 1
2 Kopnyc

B53-P.01.540-01 1

B3-P.01.550 1
3 PykoaTka

B53-P.01.550-01 1
4 |Bb3-R.00.201 Mpy>XuHa 1 1
5 BonTt M8x80.88 1 1

rOCT 7798
6 ravika M8 DIN 985 1 1 ¢ HENTOHOBLIM
KOMbLLOM

14



CTPEJIA B CBOPE

3.

Ctpena B cbope (b3-P.21.900-13, -113, -313, -413)

3.1.

Ctpena B cbope

Puc. 3.1 -

15



s\,

~—=_BOJIbLUASA

//l‘\\\ 3EMNSA 3. CTPEJIA B CBOPE

Tabnuua 3.1 - Ctpena B cbope (B3-P.21.900-13, -113, -313, -413)

Kon-so Ha
N2 |O603HaueHne | HaumeHoBaHue WCRIONHOHNA, IT. MpuMeuaHme
-B [ -8 -3183 | 413
1 |B3-P.11.100 Crtpena 1 1 1 1
2 |B3-P.11.010 Tara gnuHHaga 2 2 2 2
3 [B3-P.02.010 Tara kopoTkas 2 2 2 2
4 |B3-P.00.170 ynop 2 2 2 2 |Tabn. 3.4
B3-P.11.300 rmppocucrtema 1
5 |B3-P.11.300-01 |fmapocuctema 1 1 |Tabn. 3.2
B3-P.11.300-02 |fmapocucTema 1
; B3-P.00.730 KryT SneKTpUYeCcKuii 1 1 Tabn. 3.7
63-v.00.730 |CTPe™! 1 |1a6n. 3.8
7 |B3-P.00.021 XBOCTOBUK 4 4 4 4
8 |B3-P.00.031 Pbiyar 4 4 4 4
9 |B3-S.00.050 Bont 4 4 4 4 (L=145 mmMm
10 |B3-S.00.050-01{BonTt 6 6 6 6 |L=165 MM
11 |B3-S.00.060-01|MNanevy, 2 2 2 2 |L=M5 MM
BTynka
12 bumeTannnyeckas 12 12 12 12 |L= 60 MM
JF-800 30x34x60
13 |B3-V.00.601 KpoHwTenH 1 1 1 1
14 |B3-P.00.610 Tpybka B cbope 1 1 1 1
YpoBeHb
15 XomyT 53-58 MM 1 1 1 1 KosLIA
C ramkon M8 (B3-P.00.600)
16 Wanba 30 NOCT 6402 1 1 1 1
(rpoBepHag)
MmapounnuHOp
17 80x40-700-1000 2 2 2 2
M20x1,5/M20x1,5Yb
MapounnnHop
18 80x40-370-1700 2 2 2 2
M20x1,5/M20x1,5Yb
614025, r.lMepmb, yn.lepoes XacaHa, A4.105 U,
16 Ten./goake: +7 (342) 206-57-47, e-mail: ko@bzemlya.ru




3.1. CTPEJIA B CBOPE

Kon-Bo Ha
N2 | O603HaueHne | HaumeHoBaHue neronkerue, . MNpuMeuaHmne
-13 | -M3 | -313 | -413

19 [B3-P.00.970 YCTAHOBKO HAOKNEeekK 1 1 1 1 T06N. 3.6
LWnnbank

20 «YHMBepcan 1 1 1 1 |yeranoska
Premium» Wb AVKA

21 3aknenka C 3,2x8 4 4 4 4 (B3-P.00.980)
FOCT P NCO 15973
ramka M30 C HEeWNOHOBbIM

22 DIN 985 10 L 10 19 KOMbLUOM
Wanba 30

23 FOCT 11371 2 2 2 2 NMaocKas
WnavHT 5x63

5 FOCT 397 2l 2] 2| =

17




18

s\,

> BO/buAg
24N 3EMng

3.2. Fw,quCMCTeMQ (53-P.11.300, =01, ~02)

/ Lmpenn
6 o
%
7 9
27
24
77 E
2
N
% o NN 27
9\ ~ N2
= S 2%
2
25 3
20 2]
V4 8\ 79 2 24 0

Puc.32r M,quCMCTeMQ



3.2 TMOPOCUCTEMA

Tabnuua 3.2 N'magpocuctema (63-P.11.300, -01, -02)

Kon-Bo Ha
UCNOJIHEHME,
N2 | O6o3HaueHne | HauMeHoBaHUe LT, NpuMeyaHue
-01 | <02
;s Tpybka
1 [B3-V.00.310 FMaPOCUCTEMbI 2 2 2
OvsepTop
2 |B3-V.00.320 3NEKTPOMArHUTHbBIN | 1 1 Tabn. 3.3
B cbope
dueepTop
3 |B3-P.00.320 SNEKTPOMArHUTHBIN | 1 Tabn. 3.5
B cbope
PB/ BxoOHOWM
4 |B3-R.00.330 B c60pe (KPACHbIiM) 1 1 1
PEARP PB[, 4400 M20x1,5 (0)
PB/, BXO4HOW M20x1,5 (90)
5 |B3-R.00.330-01 ” 1 1 1
B cbope (>kenTbin)
. y ) PBA, 4000 M20x1,5 (0)/
B3-P.00.330-02 |ppp gxonHol 1|1 M20x1.5 [(0)
6 B cbope o
. ¥ (3eneHbin) PBLO 4400 M20x1,5 I (O
B3-R.00.330-02 1 M20x1,5 I(90)
. PB4, 4000 M20x1,5 (0)/
B3-P.00.330-03 |pBLA BXxOoOHOM 1 1 MZ'S.X'I 51(0) (0)
7 B cbope :
Y PBL 4400 M20x1,5 (0)/
3 ¥ CUHWN
53-R.00.330-03 |( ) 1 | M201.5 F(90)
8 |Bb3-01.01.100 TPONHMK 2 | 2] 2
3 MNepebopoyHoe
9 |63-01.01.018 G318 - M20X1.5 2
i NepebopoyHoe
10 |B3-01.01.005 M20x1.5 - M20x1,5 2 2
11 [B3-V.00.302 Mnaxka 1 1 1
12 |B3-P.11.303 Kpblwka 1 1 1
PB/A 0350
13 M20x1,5(0)/ 2 | 2
M20x1,5 (90)
PBL 0650 M20x1,5
L r(0)/3/8" banjo (0) | | 2

19



s\,

~—=_BOJIbLUASA

8y 3EMNS

3. CTPEJIA B CBOPE

Kon-Bo Ha
UCNOJIHEHUE,
N2 | O6o3HaYeHue HaunMeHoBaHUe wT. MNpumeuaHue
-01(-02
PBA 2000
15 M20x1,5r(0)/ 2 |2 ]2
M20x1,5I(0)
PBAO 2700
16 M20x1,5r(0)/ 2 |22
M20x1,5(0)
Cnupanb 3aWmTHASA
17 ana PBA 34/50 1 1 1 [L=1000 MM
(>xenTtas)
18 BonTt banjo 3/8” 4 | 2
Konbuo metanno-
19 pesuHoBoe 3/8” 8|4
Bont M6x25.58
20 FOCT 7798 3 3 3
bBont M6x65.58
2 FOCT 7798 2 |2
22 ramka M6 DIN 985 1 1 1 | C HEeMNOHOBbLIM KOJIbLLOM
23 ramka M6 rOCT 5915| 2 2
ranka M20x1,5
24 FOCT 5915 & | &d 4
25 LWanba 6 TOCT 6402| 5 5 3 |rpoBepHasa
26 Wanba 6 TOCT 11371 5 5 3 |nnockasa
LWanba 20
27 FOCT 11371 4 4 4 |nnockas

20




3.3. OMBepTOp 2/1EKTPOMArHNTHbIN B cbope (63-V.00.320)

Puc. 3.3 -

[VBepTOp 31eKTPOMArHUTHLIN B c6ope

Tabnunua 3.3 JMBepTOp 3M1EKTPOMArHUTHBLIN B cbope (B3-V.00.320)

N2

Ob6o03HaYeHue

HaunmeHoBaHUe Kon-Bo
1 OnBepTOop 3N1EeKTPOMArHUTHbIN G 3/8" 1
Q=45-60 n/MuH
o PoseTka 3/1eKTPOMArHUTHOIr O K1anaHa 1
DIN 43650 A
3 B3-01.01.027 ApanTtep 3/8”/M20x1,5 4
4 Konbuo MmetannopesnHosoe 3/8” 4

* BXOAMUT B XryT an1eKTpuyeckuin ctpensl (63-V.00.730)

21




22.



3.4. YNOP

Tabnuua 3.4 Ynop (B3-P.00.170)

N2 | O6o3HauyeHune HauwmeHoBaHUeE Kon-Bo NMpumeuaHune

1 |B3-P.00.171 Marta 1

2 |B3-V.00.172 Maney, 1

3 |B3-V.00.174 Mpy>XuHa 2

4 |B3-P.00.180 Hora B cbope 1

5 |B3-V.00.190 Pbiyar B cbope 1

6 Bont M8x40.58 TOCT 7798 1

7 Bont M12x110.68 TOCT 7798 1

8 BonTt M20x110.58 TOCT 7798 1

9 Favika M8 DIN 985 i [CHEAGHIEkMN
KONbLOM

10 ravika M12 DIN 985 1 ‘K’oﬁt”OOM”OBb'M

1 ravika M20 DIN 985 ; [SHERIOHGREM
KONbLLOM

12 LWnAanHT 4x25 TOCT 397 1

23




s\,

= BOJIbLUAS
Z8Y 3EMNA

3.5. [nBepTOp 9/1EKTPOMArHNUTHbBIV B cHope (B3-P.00.320)

Puc. 3.5 - [InBepTOp 9/1eKTPOMArHUTHLIN B cb6ope

Tabnvua 3.5 luBepTop 9N1EKTPOMArHUTHbIM B cbope (B3-P.00.320)

N2 O6o03HaueHne HanmeHoBaHMe Kon-Bo

1 [OvBepTOp 3N1EKTPOMArHUTHbIN G 3/8" |
Q=45-60 n/MyH

5 PoseTka 3/1eKTPOMArHUTHOIrO KN1anaHa 1
DIN 43650 A

3 |B3-01.01.027 ApanTtep 3/8"/M20x1,5 2

4 Apantep BSP(24)OR/DK 3/8" LLI/M20x1,5 T 2

5 Konbuo MetannopesnHosoe 3/8” 4

24



3.6. YcTaHoBKa Hakeek (B3-P.00.970)

Puc. 3.6 - YCTAHOBKA HAK1eekK

Tabnuua 3.6 YcTaHoBKa Hakneek (B3-P.00.970)

N2 HanmeHoBaHME Kon-Bo
1 Haknewnka «bonblasa 3eMna» nesas 1
2 Haknenka «bonbwaa 3emMns» npasas 1
3 Haknenka «Mog cTpenon He CToATb» 2
4 Hakneunka «YHuBepcan Premium» nesas 1
5 Haknenka «YHuBepcan Premium» npasas 1
6 Haknenka «Premium» /IOrO 1

25



Y2 ponblwAs
Z 3EMNS

3.7. XKryT anekTpuyeckumn ctpensl (63-P.00.730)

Puc. 3.7 - XryT anekTpu4eckui cTpensbi

Tabnvua 3.7 XryT anekTpuyeckuin ctpensl (63-P.00.730)

N2 HaumeHoBaHMe Kon-Bo
1 Bunka 7-Mn KOHTAKTHOA 1
2 PoseTka an1ekTpoMarHuTHoro ksanaHa DIN 43650 A 1
3 PozeTka a1eKTpoMarHUTHoOro ksianada DIN 43650 A 1
4 Bunka CIr-2B ©5.3723.018 TY 1
5 Knemma konbuesasa 6 MM 3

* BXOAUT B [IMBEPTOP 9/1EeKTPOMArHUTHbIN B c6ope (B3-P.00.320)

26



3.8. XryT anekTtpuyeckun ctpenbl (63-V.00.730)

/

Puc. 3.8 - XKryT 9anekTpudeckmm ctTpesnbl

Tabnuuya 3.8 XryT anektpuyeckun ctpenbl (63-V.00.730)

Ne HaunmeHoBaHmne Kon-Bo
1 PoseTtka CMNr-2P ©5.3723.018 TY 1
2 Po3eTka aNeKTpoMarHUTHoro knanada DIN 43650 A 1

27




*‘ =. BOJIbLWAS

Zey 3EMNA

4. T1OOBECKA
4.1. NMopeecka (B3-P.00.200)

5 12 1% B

7NN
.
My O

Puc. 4.1 - lNoaeecka

28



4.1. NOABECKA

Tabnuua 4.1 NMNoasecka (B3-P.00.200)

N2 O603HaYeHne HauwmeHoBaHME Kon-Bo| lNpumeuyaHune
1 B3-P.00.210 OcHoBaHME MO4BECKN 1
2 B3-P.00.220 MNaney, B cbope 1
3 B3-P.00.221 Maney, 1
4 B3-P.00.203 Koxxyx 1
5 B3-P.00.205 Yxo 2
6 63-01.01.004 ApanTtep M20x1,5 - M20x1,5 7
7 |eB-bigiogs |[DEPecopoHHme 2
M20x1,5 - M20x1,5
8 MmapounnunHap 40x25-160-350 1
M20x1,5/M20x1,5 LLUC
o Konbuo MmeTtannopesnHoBoe 5
M20
10 MacneHka 1.1. L6 NOCT 19853-74 2
i PBL, 0350 M20x1,5 [(0)/ 5
M20x1,5 I(90)
12 Bont M8x25.58 TOCT 7798 6
13 Bont M20x60.58 TOCT 7798 1
14 ramka M8 rOCT 5915 7
15 ranka M20x1,5 FOCT 5915 2
16 Farika M20 DIN 985 1 [CHeRIoHoRNM
KO/IbLLOM
17 Wanba 8 TOCT 6402 6 rpoBepHas
18 Wanba 8 FOCT 11371 1 naockas
19 ranka M16x1,5 TOCT 5916 1
B3-P.00.750 XryT anekTpuyeckuim noaBecku 1

29




s\,

~—=_BOJ/IbLUASA

8 3EMNS

4.2. MNMopeecka (B3-P.00.200-01)

1 7

/

o2
>

‘—‘;

!

PR

Q J |
°9
‘ S gy
1—) ‘ "wﬁf“t 4 % ‘
— ==
5/ 8 2/ 6 /710 B \Z \J g \2
Puc. 4.2 - lNoasecka

Tabnuua 4.2 Nogsecka (B3-P.00.200-01)
N2 O603HaueHune HauwmeHoBaHUE Kon-Bo| TMpumeuyaHue
1 B3-P.00.210-01 |OcHoBaHME NOABECKU 1
2 B3-R.00.201 Mpy>XwuHa 2
3 B3-R.00.202 Tara 1
4 B3-R.00.203 KpoHwTenH-donkcaTop 1
5 B3-R.00.220 Cronop 2
6 B3-R.00.222-01 |Konbuo 2
7 B3-P.00.204 Pbiyar 1
8 Bont M8x40.58 TOCT 7798 3
9 raka M8 DIN 985 3 C HEWN. KOMbLIOM
10 Konbuo C.40.50XIA TOCT 13943 2
n MacneHka 1.1.U6 FTOCT 19853 2
12 Camopes HW5-R Harpoon 5.5x38 4
13 Wanba 8 FOCT 11371 3 nnockas

30




5. KOMMMEKTbl MOHTAXHbIX YACTEW N TUOPAB/TMYECKOIO
OBOPY OOBHUA A4 MOAOK/TKOYEHUA

5.1. KOMMNeKkTbl MOHTOXHbIX YACTEM U TUOPABINYECKOrO
060pYyA0BAHUS A5 MOOKTOUEHUS

puc. 5.7 8 b puc. 55 puc. 5.6 puc510 A puc. 58

‘%» puc 511 \puc 59 puc 52\ pucsé  pucs3

Puc.5.1 - KOMNAEKT MOHTOXHbIX YOCTEN U rMAPABINYeckoro o6opyaoBaHUA
L1198 NOAKMKOYEHUA

Tabnuua 5.1 KOMNAEKT MOHTAXXHbIX YOCTen U rTnAPABIMYECKOro o6opyA0BAHUS
Ana nogknaoyeHna (63-P.01.800, 63-P.02.800, 63-P.101.800)

Kon-Bo Ha
UCnonHeHne,
wT.
ol o |9
N2 | O603HaueHune HammeHoBaHUe 8 8 8 NMpumeuaHue
5|82
ol B I
™
o | 3|3
KoMnnekT kpenexa
B3-V.01.860 K mepegHen nosypame 1 1 1 |puc.5.2a
benapyc 82
1 Bont M16x40.88 TOCT 7798 8 [ 8 | 8

31



sV,
T T 5. KOMM/IEKTbI MOHTAXHBIX YACTEN U
7y MAPAB/IMYECKOrO OBOPYAOBHUS 47151 NOAK/IOYEHUS

Kon-Bo Ha
UCnoJsIHeHue,
LT
o o o
N2 | O6o3HaYeHUe HanmeHoBaHUe 8 8 8 NMpumeuaHue
58|68
ol I
M
o | 3|3
2 Bont M16x60.88 TOCT 7798 12|12 | 12
3 ravka M16 FOCT 5915 8 | 8 |8
4 LWanba 16 TOCT 11371 20 | 20 | 20 |nnockasa
5 Wanba 16 TOCT 6402 20 |20 | 20 |rpoBepHas
E3-vioZE7o | onpnAexrkpenexa 111 |1 |puc.53a
K 304HEeMy MOCTY
1 |B3-V.00.004 Wnunbka M14 4 4 4 |L=250 MM
2 ravka M14 rOCT 5915 8 [ 8 | 8
3 Warba 14 FOCT 11371 8 | 8 | 8 |nnockas
4 Wanba 14 TOCT 6402 8 | 8 | 8 |rpoBepHas
KoMnnekT kpenexa
b3-V.04.890 3a4HEen Tarm K 1 1 1 |[puc.5.4
noApaMHUKY
1 Bont M16x60.58 TOCT 7798 8 | 8 |8
2 ramka M16 rOCT 5915 8 | 8 |8
3 Wanba 16 FTOCT 11371 16 | 16 | 16 |nnockada
4 Wawnba 16 TOCT 6402 8 | 8 | 8 |rpoBepHas
B3-Vi0Zig00 | oMONeKTKpenexa 111 |1 |puc.55
pacnopku
1 LLnanHT 4 DIN 11024 2 2 2 | BbICTPOCHEMHDIN
YCTAHOBKA KPOHLUTENHA
B63-P.01.830 BPC Ha npasbin 1 1 puc. 5.6 a
noAapaMHUK
1 |ea-miorgs  |KPOHUTEAHEBRC NOQ T ||
po3eTKy
2 BonT MI0x25.568 TOCT 7798 2 | 2
3 ramka M10 TOCT 59156 2 | 2
4 LWawnba 10 FOCT 6402 2 | 2 rpoBepHas

32



5.1. KOMMNMEKTbl MOHTAXHbIX YACTEWN U

rMMAOPAB/TMYECKOIO OBOPYAOBAHUA ANA NOAKTIOYEHUA

Kon-Bo Ha
UCnoJsIHeHue,
LT
o o (@)
N2 | O6o3HaYeHUe HanmeHoBaHUe 8 8 8 NMpumeuaHue
5|88
ol I
M
o | 3|3
E3-V.03.830 Komnnekt BPC Ha npasbin 1 1 puc. 5.6 a
noApaMHUK
BPC ISO A Tipe C M(24)
& 20x1,5 LU (C KOHTpramkom) 4 | 4
po3eTka
& BPC ISO A Tipe C M(24) a4 | a
20x1,5 W Hunnenb
_ KomnnekT PB[, ana
b3-¥.01.810 noak/IloYeHnsa norpy3yumka 1 1 PUE. .14
PB/ 0550 M20x1,5 5 5 K NpaBbiM
r(0)/M20x1,5 (o) BbIXO,40M
PB/ 1800 M20x1,5 o 5 K NeBbiM
r(0)/M20x1,5 r(0) BbIXO40M
B3-V.05.890 KomnnekT pykasos 'L, PO 1 1 1 |puc.5.1b
PBA 800 M20x1,5(0)/ 4 |lala
M20x1,5I(90)
E3:p.0i.aon  |KOMMIeKT Kpenexd 111 ]1 |puc.57
noaBeckKun
1 |B3-S.00.050 Bont 4 | 4 | 4 |[L=145MM
5 BTynka bumetannmyeckas i la |.a
JF-800 30x34x60
3 Farka M30 DIN 985 4 | 4 | 4 |CHeW.KOMbLIOM
EAVioaE06 S oUVIeKTkpen/ielvn 111 |1 |puc.5s8
pecuBepa
1 |B3-V.03.892 KpoHLWTENH pecrBepa 1 1 1
2 CamopesHW5-RHarpoon55x38 | 4 | 4 | 4
3 ravka M16 TOCT 5915 4 |4 | 4
4 Wawnba 16 TOCT 6402 4 | 4 | 4 |rpoBepHas
5 LWanba 16 TOCT 11371 4 | 4 | 4 |nnockas
PykaB 12x20-1TOCT 10362 1 1 1 [L=0,7M

33




s\,

T T 5. KOMMMEKTbI MOHTAXHbIX YACTEN U
I‘\ rmaPAB/IMYECKOIo OBOPYAOBHUSA A4 NOAK/TIOYEHNA
Kon-Bo Ha
NcnoJsiHeHwue,
T,
o o o
N2 | O6o3HaYeHUEe HanmeHoBaHUe 8 8 8 NMpumeuaHue
5|88
TR |&
™
o | 3|3
_ KpenneHue 3awutbl
B53-V.10.890 paanaropa 1 1 1 |puc. 5.9
1 Bont M16x40.88 TOCT 7798 4 | 4 | 4
2 LWanba 16 TOCT 6402 4 | 4 | 4 |rposepHas
B3-P.03/890 |SOMIVIOKT pykasos 111 |1 |puc.518B
NoAKMIoYEeHNsa NoABeCcKun
PB/, 1200 M20x1,5 o |2 |2
r(0)/M20x1,5 I'(90)
dnekTpuyeckune
B3-P.02.890 R OMAGHGET b 1 1 1 |pwc. 5.10
1 |B3-P.00.701 KpOHLWTENH KHOMOK 1 1 1
> |B3-P.00.710 XryT anekTpuyeckmnn 1 1 1
KABUHbI
3 |B3-P.00.720 XryT anektpuyeckunm 1 1 1 |KkPacHas
KHOMKWU KHOMKA
5 |B3-P.00.720-01 XryT anektpuyeckun 1 1 1 |3&neHas
KHOMKN KHOMKA
6 |B3-P.00.760 XKryT anekrpuyeckmm 1 1 1 |KpacHas
namnbl namna
7 Bont M6x50.58 TOCT 7798 3 |3 |3
8 ravka M6 TOCT 5915 3 [3 |3
9 Camope3 HW5S-R Harpoon 55x38 | 2 2 2
53-P.00.750 | KTYT @N1eKTpULeckim 111 |1 |puc.s1r

noaBeckKu

—_

B3-V.06.830 Komnnekt BPC Ha 6anky
B3-01.01.027 ApanTtep G3/8 - M20x1,5
BPC ISO A 3/8 BSP Hunnenb

pwvc. 5.1

—-—

BPC ISO A 3/8 BSP poseTtka

I W[IN
HINININ

KonbLio MeTarviopeavHosoe 3/8

34



5.1. KOMMNMEKTbl MOHTAXHbIX YACTEWN U
rMMAOPAB/TMYECKOIO OBOPYAOBAHUA ANA NOAKNTIOYEHNA

Tabnuua 5.2 KOMNNEKT MOHTAXHbIX YACTEN U r’MapAaBINYecKoro obopyAo0BaHUS
ang noaxnoyeHna (63-P.11.800, B3-P.12.800, B3-P.111.800)

Kon-Bo Ha
UCrosiHeHune,
.
(@) o o
N2 | O603HAYEHME HauwmeHoBaHUe o 8 8 NMpuMmeyaHue
@ .
= || E
8|5
™
o | 3|3
KomMnnekT Kpenexa
63-V.01.860 K nepegHeun nonypame 1 1 1 |puc.5.2a
Benapyc 82
1 BonTt M16x40.88 TOCT 7798 8 8 8
2 BonTt M16x60.88 TOCT 7798 12 |12 |12
3 Fravika M16 FOCT 5915 8 8 8
4 Wanba 16 TOCT 11371 20 | 20 | 20 [nnockas
5 Wanba 16 TOCT 6402 20 |20 | 20 |rpoBepHOs
Easvpzgye  [PoMphexTikpenexa 11| 1 |puc.53a
K 3a4HEeMy MOCTY
1 |B3-V.00.004 Wnunbka M14 4 4 | 4 |[L=250 MM
2 ravka M14 rOCT 5915 8 8 8
3 Wanba 14 rOCT 1371 8 | 8 | 8 |nnockas
4 Wanba 14 TOCT 6402 8 8 8 |rpoBepHasa
KoMnnekT kpenexa
B3-V.04.890 3a4Heun Tarm K 1 1 1 |pwuc.5.4
noapaMHUKY
1 BonTt M16x60.58 TOCT 7798 8 8 8
2 Favka M16 FOCT 5915 8 | 8 | 8
3 Wanba 16 TOCT 1371 16 | 16 | 16 |nnockas
4 Wanba 16 TOCT 6402 8 8 8 |rpoBepHada
F KomMnnekT Kpenexa
B3-V.02.890 pacnopku 1 1 1 |puc.5.5
1 LnanHT 4 DIN 11024 2 2 2 | BbICTPOCHEMHDI
YCTAQHOBKA KPOHLUTENHA
B3-V.01.830 BPC Ha npasbin 1 1 puc. 5.6 6
noapaMHUK

35




s\,

S e 5. KOMMNEKTbI MOHTAXHbIX YACTEW U
I‘\ rTMAPAB/TMYECKOIO OBOPYAOBHUA ANA NOAKNIOYEHUA
Kon-Bo Ha
WUCronHeHwue,
wT.
o| o | 9
N2 | O6o3HaueHue HaumeHoBaHMe o 8 8 NpumeyaHne
@ g
= | ¥|E
T la e
D23
1 |B3-V.01.831 KpoHwTenH BPC 1 1
2 BonTt M10x25.58 TOCT 7798 2 2
3 ravka M10 FOCT 59156 2 | 2
- Wawnba 10 FOCT 6402 2 2 rposepHasa
53-V.03.830 Komnnekt BPC Ha npasbin 1 1 puic. 5.6 6
noapPAaMHUK
BEPC ISO A Tipe C M(24)
5 20x1,5 LWL (C KOHTPramkown) 4 | 4
po3eTka
" BEPC ISO A Tipe C M(24) a |z
20x1,5 WU Hunnenb
53-v.01810  |KOMNnekT PBL Ans 1] 1 pvc. 5.1A
Mo AKJIIOYEHNS NMOrpy34ymnka
PB/ 0550 M20x1,5 5 5 K NpaBbiM
r(0)/M20x1,5 (o) BbIXO40M
PBL 1800 M20x1,5 5 5 K 1€BbIM
r(0)/M20x1,5 1(0) BbIXO,40M
B3-V.056.890 KomnnekT pykasos 'L, PO 1 1 1 |pwuc.5.16
PB/, 800 M20x1,5I(0)/ i |l&l|a
M20x1,5(90)
F3-P.oLegp | OMIISKT Kpanexo 1|1 |1 |puc.57
noaBeckmu
1 |B3-5.00.050 BonTt 4 4 4 |L=145 mm
BTynka bumetaninyeckas
2 JF-800 30x34x60 11414
3 ravka M30 DIN 985 4 | 4 | 4 |cHen. KonbUOM
F3-Vi03:890 | OMONGKT kKpeniexna 1|1 |1 |puc.58
pecuBepa
1 |B3-V.03.892 KpoHwTenH pecrsepa 1 1 1

36



5.1. KOMMNMEKTbl MOHTAXHbIX YACTEWN U
rMMAOPAB/TMYECKOIO OBOPYAOBAHUA ANA NOAKTIOYEHNA

Kon-Bo Ha
UCrnosiHeHue,
.
o| 9|9
O603HaYeHne HaumeHoBaHMe o 8 8 NpumeyaHne

® .

= | ¥|E

T la e

™

o | 3|3
Camopes HW5S-R Harpoon
5.5x38 e
Favka M16 FOCT 5915 4 | 4 | 4
Wanba 16 TOCT 6402 4 | 4 | 4 |[rpoBepHasa
Wanba 16 TOCT 11371 4 | 4 | 4 |nnockas
PykaB 12x20-1TOCT 10362 1 1 1T (L=0,7M™M

ernneHMe 3aWunThbl

B3-V.10.890 1 1 1 |pwuc. 5.9
paauvartopa
BonT M16x40.88 TOCT 7798 4 4 4
LWanba 16 TOCT 6402 4 | 4 | 4 |rpoBepHas
Fa-<pipaigon  |SPeKTPuMeckug 1 puc. 5.10
KOMIMOHEHTbI
B3-P.00.701 KpOoHLWTEenH KHOMOK 1
E3-V.00.710 XKryT anekTpmuyeckunin 1
KabuHbI
53-P.00.720-01 | KTYT @NnekTpuieckuii 1 3eneHas
KHOMKM KHOMKQa
Camopes HW5S-R Harpoon 5.5x38 2
53-P.00.750 | KIYT SNeKTpudeckim 111 |1 |pue.sar
noaBeCcKM

37



Y2 ponblAs
Zpy 3EMNA

5. KOMMMEKTbl MOHTAXHbIX YACTEN U
rMMAOPAB/TMYECKOIO OBOPYAOBHUA OANA NOAKNIOYEHUA

Tabnuua 5.3 KOMNNEKT MOHTAXHbIX YACTEW U r’MApPABINYECKOro obopyaA0BAHNUS
ang noaxnoyeHna (63-P.07.800, 63-P.08.800, B3-P.107.800)

Kon-Bo Ha
ncnosHeHue,
wT.
N2 | O6o3HaYeHUue HanmeHoBaHMe § § § NpumeyaHune
5|88
12| &
@ 3|3
KoMnnekT Kkpenexa
B3-V.03.860 K mepeaHeun nosnypame 1 1 1 |puc.5.26
Benapyc 952.3,1025,1025.3
1 Bont M16x60.88 TOCT 7798 20 |20 | 20
2 Fravka M16 FOCT 5915 8 8 8
3 Wanba 16 TOCT 11371 20 | 20 | 20 |nnockas
4 Wanba 16 TOCT 6402 20 [ 20 | 20 |rpoBepHOqa
63-v.01.870  |KOMM/IEKT kpenexa 1111 |puc.536
K 3a4HeMy MOCTy
1 |B3-V.00.004 Wnnnbka M14 8 8 8
2 Framka M14 rOCT 5915 16 |16 | 16
3 Wanba 14 rOCT 11371 16 | 16 | 16 |nnockasa
4 Wanba 14 rOCT 6402 16 | 16 | 16 |rpoBepHas
B3-V.04:890 [ OMIIEKT KpeneXd aandeM | , | 4 | q |speisa
TAMM K NOAPAMHUKY
1 Bont M16x60.58 TOCT 7798 8 8 8
2 ravka M16 FOCT 5915 8 8 8
3 Wanba 16 TOCT 11371 16 | 16 | 16 |nnockasa
4 Wanba 16 TOCT 6402 8 | 8 | 8 |rpoBepHas
B3-Vv.02.890 KoMniekT Kpenexxa pacropku 1 1 1 |[puc. 5.5
1 LLnAavHT 4 DIN 11024 2 2 2 | BbICTPOCHEMHDIN
Y CTAHOBKO KPOHLUTENHO
B3-P.01.830 BPC HQ NPABbIiA NOAPAMHVK 1 1 puc. 5.6 a
1 |B3-P.01.831 KpoHwTenH BPC nog, po3eTky 1 1
2 BonTt M10x25.58 TOCT 7798 2 2

38




5.1. KOMMNMEKTbl MOHTAXHbIX YACTEWN U

rMMAOPAB/TMYECKOIO OBOPYAOBAHUA ANA NOAKTIOYEHUA

Kon-Bo Ha
UcnosiHeHwue,
T,
N2 | O6o3HaYeHue HaumeHoBaHMe § § § NMpumeuyaHue
5|88
12| q
@ 3|3
3 Fravka M10 TOCT 5915 2
4 Wanba 10 FOCT 6402 2 rpoBepHan
E3-V.03.830 Komnnekt BPC Ha npaBbiv 1 1 onc. 5.6
noApPAaMHUK
BPC ISO A Tipe C M(24)
5 20x1,5 W (C KOHTPramkom) 4 | 4
poseTka
6 BPC ISO A Tipe C M(24) a4 | a
20x1,5 LW Hunnenb
63-v.01810  |KOMMNeKT PBL And 1] pvc. 5.1A
NoAKNIOYEHNA NOrpy3umka
PB/M 0550 M20x1,5 5 5 K NMpaBbIiM
r(0)/M20x1,5 I(0) BbIXO40M
PB/ 1800 M20x1,5 5 5 K 1€BbIM
r(0)/M20x1,5 I(0) BbIXO40M
B3-V.05.890 KomnnekT pykasos 'Ll PO 1 1 1 |puc.5.1b
PB/, 800 M20x1,5I(0)/ a|lala
M20x1,5I(90)
b3-P.01.890 KoMruiekT Kpene>ka noaBeckv 1 1 1 |puc.5.7
1 |B3-S.00.050 BonTt 4 4 4 |L=145 MM
BTynka bumetannuyeckas
¢ JF-800 30x34x60 LN
3 rarka M30 DIN 985 4 | 4 | 4 |cHeWn.KoMbLOM
Bo.i.6A.don |[SOMIMIBKT KpenyieHid 111 |1 |puc.5s8
pecusepa
1 [B3-V.03.892 KpoHLTENH pecrBepa 1 1 1
2 Camopes HW5S-R Harpoon 55x38 | 4 4 4
3 Favka M16 FOCT 5915 4 | 4 | 4
4 Wanba 16 TOCT 6402 4 | 4 | 4 |rpoBepHas

39




s\,

CAS e 5. KOMMEKTbI MOHTAXHbIX YACTEN 1
I‘\ rMMAOPAB/TMYECKOIO OBOPYAOBHUA ANA NOAKNIOYEHUA
Kon-Bo Ha
UcnoJsiHeHue,
.
N2 | O6o3HauyeHune HaummeHoBaHue § § § NMpumeuaHue
588
ol B
B33
5 LWanba 16 TOCT 11371 4 | 4 | 4 |[nnockas

PykaB 12x20-1TOCT 10362 1 1 1 |L=0,7M™M

KpenneHue 3awmTbl

B3-V.10.890 paanaropa 1 1 1 |puc.5.9
1 Bont M16x40.88 TOCT 7798 4 4 4
2 Wanba 16 TOCT 6402 4 | 4 | 4 |rpoBepHas
53-P.03.890 ﬁg::ﬁgﬁe%:an?:secm 1111 |puc.518B
PB/ 1200 M20x1,5 5 5 2
[(0)/M20x1,5 [(90)
B3-P.02.890 ONeKTpuyeckue KOMMNoOHEHTbI 1 1 1 |pwuc. 5.10
1 |B3-P.00.701 KpoHLWTenH KHOMoK 1 1 1
2 |B3-P.00.710 XKryT anexTprHeckmii KabuHbI 1 1 1
3 |B3-P.00.720 XKryT anekTpuyeckumn 1 1 1 |KpacHas
KHOMKMN KHOMKaA
4 |B3-P.00 720-01 | KTYT @nexTpudeckuis 11 1 |3eneHas
KHOMKW KHOMKa
5 |B3-P.00.760 XKryT aneKTpuHecKui IaMmbl 1 1 1 | KpacHaa namna
6 Bont M6x50.68 TOCT 7798 3 3 3
7 ramka Mé6 rOCT 5915 3 3 3
8 Camopes HW5S-R Harpoon 6.5x38 | 2 2 2
B3-P.00.750 XKryT 9MeKTpUYECKIAA NMOABECKMA 1 1 1 |puc.51T
B3-V.06.830 Komnnekt BPC Ha 6anky 1 puc. 5.1
1 |B3-01.01.027 Apantep G3/8 - M20x1,5 2
2 BPC ISO A 3/8 BSP Hunnenb 2
3 BPC ISO A 3/8 BSP poseTka 2
4 KonbLio MeTaniopesvHosoe 3/8 4

40



5.1. KOMMNMEKTbl MOHTAXHbIX YACTEWN U
rMMAOPAB/TMYECKOIO OBOPYAOBAHUA ANA NOAKTIOYEHUA

Tabnuua 5.4 KOMNAEKT MOHTAXKHbIX YaCTen U rmapaBInMyeckoro obopyaoBaHns
ana noaxnyeHna (63-P.17.800, 63-P.18.800, B3-P.117.800)

Kon-Bo Ha
UcrnosnHeHune,
.
o |l o |2
N2 | O6o3HaueHue HaumeHoBaHMe 8 8 8 NMpumeyaHne
N|® | B
T 1ale
38|83
KoMnnekT kpenexa
B3-V.03.860 K nepegHen nonypame 1 1 1 |puc.5.26
Benapyc 952.3, 1025, 1025.3
1 BonTt M16x60.88 TOCT 7798 20 (20 | 20
2 ravka M16 FOCT 5915 8 8 8
3 Wanba 16 FOCT 11371 20 | 20 | 20 |nnockasa
4 Wanba 16 TOCT 6402 20 | 20 | 20 [rpoBepHasa
53-v.01.870 | KOMMNIEKT kKpenexa 111 |1 |puc.536
K 3a4HEeMy MOCTY
1 |B3-V.00.004 Wnnnbka M14 8 8 8
2 ravka M14 rOCT 5915 16 |16 |16
3 Wawnba 14 FOCT 11371 16 | 16 | 16 |nnockasa
4 Wanba 14 TOCT 6402 16 | 16 | 16 |rpoBepHasA
KoMnnekT kpenexa
b3-V.04.890 3a0HEN TArm K 1 1 1 |pwuc.5.4
noapAaMHUKY
1 BonTt M16x60.58 TOCT 7798 8 8 8
2 Frarka M16 FOCT 5915 8 8 8
3 Wanba 16 TOCT 11371 16 | 16 | 16 |nnockasa
4 Wanba 16 TOCT 6402 8 8 8 |rpoBepHasa
2 KomMnnekT Kkpenexa
B3-v.02.890 pacnopku 1 1 1 |puc.5.5
1 WnavHT 4 DIN 11024 2 | 2 | 2 |6bICTPOCHEMHDIN
Y CTAQHOBKA KPOHLUTENHA
B3-V.01.830 BPC Ha npasbin 1 1 puc. 5.6 6
noapaMHUK
1 |B3-V.01.831 KpoHwTenH BPC 1 1

41




Y2 ponblwAs
ZAy 3EMNA

5. KOMMMEKTbl MOHTAXHbIX YACTEN U
rMMAOPAB/TMYECKOIO OBOPYAOBHUA ANA NOAKNIOYEHUA

Kon-Bo Ha
WUCronHeHwue,
wT.
o|lo|Q
N2 | O6o3HaueHue HauwmeHoBaHUe 8 8 g NpumeuyaHune
~ @B
¢ e o
8|3
2 BonTt M10x25.68 TOCT 7798 2
3 Favka M10 FOCT 5915 2 |2
4 LWanba 10 FOCT 6402 rpoBepHas
53-V.03.830 Komnnekt BPC Ha npasbiv 1 1 pnc. 5.6 6
noapPAaMHUK
BEPC ISO A Tipe C M(24)
5 20x1,5 LW (Cc KOHTpramkom) 4 | 4
po3eTka
B BPC ISO A Tipe C M(24) i |a
20x1,5 Wl H1uNnenb
BEGLgle  [SOMINEKT PR UM 1] 1 pvc. 5.1 A
NnoAKAIOYEHUSA NOrpy34ymka
PB/ 0550 M20x1,5 5 > K NpaBbiM
r(0)/M20x1,5 (0) BbIXO40M
PB/ 1800 M20x1,5 5 5 K 1€BbIM
r(0)/M20x1,5 1(0) BbIXO40M
B3-V.05.890 KomnnekT pykasos ', PO 1 1 1 |pwuc.5.1b
PB/, 800 M20x1,5I(0)/ 4 || w
M20x1,5I(90)
ES-60lE00 | SoMNNeKTRpendka 111 |1 |puc.57
noaBeCcKu
1 |B3-5.00.050 BonTt 4 4 4 |L=145 MM
BTynka bumertanninyeckas
£ JF-800 30x34x60 * =
3 ravka M30 DIN 985 4 | 4 | 4 |cHen. KonbUOM
ESsyiOSegh  [oMnReKTEpennshu 111 |1 |puc.58
pecuBepa
1 |B3-V.03.892 KpoHLWwTenH pecmsepa 1 1 1
Camopes HW5S-R Harpoon
. 5.5x38 LN

42




5.1. KOMMNMEKTbl MOHTAXHbIX YACTEWN U
rMMAOPAB/TMYECKOIO OBOPYAOBAHUA ANA NOAKTIOYEHUA

Kon-Bo Ha
UCMOJTHEHME,
WT.

-

O6o3HaueHue HaumeHoBaHue MNpumMeyaHue

B3-P.17.800
B3-P.18.800

ramka M16 FOCT 5915

Wanba 16 TOCT 6402 rpoBepHas

& & B3-P.117.800

S S
N

Wawnba 16 TOCT 11371 naockas

—
—
—_

Pykas 12x20-1TOCT 10362 L=0,7 ™M

KpenneHue 3auwunTbl

B3-V.10.890 1 1 1 |pwuc. 5.9
paauartopa
Bont M16x40.88 TOCT 7798 4 4 4
Wanba 16 TOCT 6402 4 | 4 | 4 |[rpoBepHas
dnekTpuyeckune
b3-P.04.890 ROMIBLBET 1 puc. 5.10
B3-P.00.701 KPpOHLWTENH KHOMOK 1
E3-V.00.710 XryT anekTpuyeckum 1
KABUHbI
: _~1 | KryT anekTprnyeckmm 3eneHas
B3-P.00.720-01 o 1 GiiBTiEd

Camopes HW5S-R Harpoon
5.56x38

XryT anekTpuyeckumn

B3-P.00.750
rnoaBecKun

11 |1 |puc.5ar

43



Tbl MOHTAXHbIX YACTEM U

M,
7 Y .
Zpy EMT FUAPABNUYECKOTO OBOPYAOBHMS AN MO LK MOUEHUS

NneKkT ernexa K nepen.HeM nonypcMe

puc. 5.2 - Komn

Taza Ha 3a0HUT MOCT

6

T KpenexXa K 3aAHeMY MOCTY

Puc. 5.3 - KoMnnek

44



5.1. KOMMMEKTbl MOHTAXHbIX YACTEWN U
rMMAOPAB/TMYECKOIO OBOPYAOBAHUA ANA NOAKTIOYEHUA

" 1 7920 Ha 3a0HuT MOCIm

[Todparmuk rpadsi

A\‘/
|
\
| A :
O
e
«©
LI 4
&
[Todparruk 71ebsi ) ® 2

Puc. 5.4 - KOMNNeKT Kpenexa 3a4Hern TArv K NoApaMHUKY

[lodparmuku 6 cogpe

Puc. 5.5 - KOMMNAEKT Kpenexxa pacropku

45



/

\/
= = BOJIbLUAS

//I‘\\\ 3EM/S 5. KOMMNMEKTbl MOHTAXHbIX YACTEU U

rMMAOPAB/TMYECKOIO OBOPYAOBHUA ANA NOAKNIOYEHUA

3 5 6 3 5 6

[Tocparuk

PBII dng nodk/moyerus PBI dng nodkmoqexus
N0Z0U39UKA K MPaKmopL N0ZPY34UKa K MPaKImopy
a 6

Puc. 5.6 - YCTAHOBKA KpOHWTenHa BPC Ha Npasblil MOAPAMHUK.
KomnnekT BPC Ha npaBbii MOAPAMHUK

(mpena b cogpe

Puc. 5.7 - KOMMNAEKT Kpenexda rnoasecku nim NHCTpyMeHTa

46



5.1. KOMMMEKTbl MOHTAXHbIX YACTEWN U
rMMAOPAB/TMYECKOIO OBOPYAOBAHUA ANA NOAKTIOYEHNA

W e~

Jawuma paduamapa

—~
%%\" Pecubep

NCAG)P 2 8
=7 ‘;"7’ )
" [82a Ha 3a0HU Mocm

/70/75//70/‘10 mpakimopa

> ’/7{/7//7 fstsr
N 2777

7

Puc. 5.9 - KpenneHve 3amTbl pagnatopd

47



\/
= = BOJIbLUAS

//I‘\\\ 3EMNS 5. KOMMNNEKTbl MOHTAXHbIX YACTEU U

rMMAOPAB/TMYECKOIO OBOPYAOBHUA OANA NOAKNIOYEHUA

Puc. 5.10 - QnekTpuyeckmne KOMMOHEHTbI

] 4 2 3 4

(mpena b coope

Puc. 5.11 - KomnnekT BPC Ha 6anky

48



ANA 3AMETOK

49



s\,

-

= < BOMbLWAS
24N 3EMNS

Anmaret (7273)495-231
Anrapck (3955)60-70-56
Apxanrensck (8182)63-90-72
AcTtpaxaHb (8512)99-46-04
Bapxayn (3852)73-04-60
Benropog (4722)40-23-64
BnaroseueHck (4162)22-76-07
Bpsiek (4832)59-03-52
BnaguBocTok (423)249-28-31
Bnapgukaskas (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonoraa (8172)26-41-59
Boponex (473)204-51-73
Exarepunbypr (343)384-55-89

ViBaHoBo (4932)77-34-06
Wxesck (3412)26-03-58
MpxyTck (395)279-98-46
Ka3zaHb (843)206-01-48
Kanununrpan (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
Kemeposo (3842)55-04-62
Kupos (8332)68-02-04
Konomua (4966)23-41-49
Koctpoma (4942)77-07-48
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHospck (391)204-63-61
Kypek (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-80-47
TNuneuk (4742)52-20-81

Poccun +7(495)268-04-70

MaruuToropek (3519)55-03-13
Mockea (495)268-04-70

Mypmarick (8152)59-64-93
HaBepexHble YenHbl (8552)20-53-41
HuxHuih Hosropop (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
Honbpbcek (3495)41-32-12
HoBocubupck (383)227-86-73
Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

MNen3a (8412)22-31-16
MNetposasoack (8142)55-98-37
MNckos (8112)59-10-37

Nepmb (342)205-81-47

Kasaxcran +7(7172)727-132

PocToB-Ha-flony (863)308-18-15
Psizanb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
Canxr-lNetepbypr (812)309-46-40
Caparos (845)249-38-78
CesacTonons (8692)22-31-93
Capanck (8342)22-96-24
Cumdpeponons (3652)67-13-56
Cmonenck (4812)29-41-54

Coum (862)225-72-31
Crasponons (8652)20-65-13
Cypryr (3462)77-98-35
CoikTbiBKap (8212)25-95-17
Tambos (4752)50-40-97

Teeps (4822)63-31-35

Kupruama +995(312)96-26-47

https://bzemlya.nt-rt.ru/ || bax@nt-rt.ru

TonbaTTy (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TomeHb (3452)66-21-18
YnbsaHosck (8422)24-23-59
Ynau-Yaa (3012)59-97-51
Yba (347)229-48-12
Xabaposck (4212)92-98-04
Yebokcapwl (8352)28-53-07
Yennabunck (351)202-03-61
Yepenoseu (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
SAkyTek (4112)23-90-97
ApocnaBnk (4852)69-52-93

Bce AaHHbIE, KACAIOWMECH BHELHErO BUAJ, TEXHUYECKUX XAPAKTEPUCTUK 1N UCMOSb3YEMbIX
MATEPUAsIOB COOTBETCTBYIOT HOBEMWEN MHAPOPMALMN HA MOMEHT Mybavkauun. Bonblias
3eMnA NOCTOAHHO COBEPLUEHCTBYET CBOIO MPOAYKLUMIO, B CBA3W C YEM, Mbl OCTABMSEM 30
cob0oi NPaBO HA U3MeHeHUs. MO3TOMY Nepes NPUHATMEM PeLleHna O NOKYynKe, NPocuM Bac
06pATUTLCA K OCOMLMANBHOMY AUNEPY B BALLEM PErvoHe 3a aKTyanbHOW nHdbopMaumen.

50



